

#

全球華文網

活動時間：2018-12-09

涂孝瑜

啟程前往海外僑校服務前，網路上並沒有太多的資訊可取得，只能從學校的官網窺知一二，幻想拼湊出學校的模樣。但是在到達學校，接觸了該校的師生後，我這位「校外人士」竟自然而然地融入校園，因為這是一間有溫度且充滿愛的學校。服務過程中，雖然大多是我們組員獨立作業，但到了每周固定聯課活動時間就會有該校學生，一同來幫助我們圖書館的各項事務。大家一起同心協力，完成同一件事情，這過程當中所獲得的愉悅與成就感是我此次服務最印象深刻的。因為人與人之間的互相合作，那種人際間自然而然的流露出的關懷溫度，使原本枯燥乏味的圖書館事務變得有人情味，不再是對著冰冷的書本工作。此外，最讓人動容的是一群默默地付出時間與汗水，只為了一個共同的目標——為學校建築一個更好的閱讀環境。

緣起緣滅，緣聚緣散，萬事萬物的相遇都和緣分脫不了干係，其中人和人的相遇連結亦如是。我始終抱持著開放的態度，面對人群，廣交朋友，因為不論在世界的哪一隅，「人」始終扮演著重要的角色，因為「人」最大的優勢是人情、溝通和談判，用柔和不失力度的方式應對進退，待人接物。透過和學校師生的互動，廣結善緣，搭建人脈，感受人際間相處的溫度，這些都是我此行所得的最美收穫，使我的心靈更滿足與富有。

朱文杰

我的大一生涯恰如夕陽緩緩消逝於地平線上，很慶幸今年的我抓住了最後一抹斜陽，抓住了屬於自己的青春年華，決定讓自己放縱一回，過幾天充實的生活，踏上馬來西亞僑校的志工服務，不願再被生活上的紛擾所束縛。

「我以前也是在偏鄉就學並長大，就要在偏鄉種下希望。」這一直是我所追求的目標，也是我踏入教育領域的原因，而我的理想就是改變偏鄉教育及海外僑校學生的讀書風氣。透過實際走訪馬來西亞巴生中華獨立中學，進而了解不同國家對於教育現況的改善和實踐。我期待用我的生命影響他人，並且重視兒童的教育，這也是我對僑教的熱忱。我深信在孩子成長的過程中都很需要一位啟蒙老師，如果可以，我會竭盡所能地幫助任何一位孩子，使他們在成長的過程中找到自己的人生目標和生命價值，因為每位孩子都擁有不可限量的未來，也都值得擁有屬於自己的夢想憧憬。「用著我的力量細心的澆灌，用著我的能力全心培養。」我想帶著我的力量走入海外僑校，在一片荒蕪的草原中，種下一顆顆希望的種子，用我的能力澆灌他們，使他們成長茁壯，因為我相信一顆希望的種子可以造就一片鬱鬱的森林，一絲微弱的曙光也能照亮漆黑的夜晚，所以我必須比誰都要更努力，為了將來，我絕不投降。

多久沒靜靜地抬頭仰望璀璨的星空呢？我知道夢想並非遙不可及，唯有靠自己逐夢，美夢才會踏實。「敢於夢想，勇於逐夢」是我的座右銘。加油吧！所有與會的每個人，用海外僑校師長們的執著精神，讓這美哉臺灣再度充滿愛與關懷。再次感謝陪我一起走來的每個人，你們的參加為本次活動注入非凡的意義，也為本人帶來新的人生經驗與哲學。



Pen: 吉隆坡的位点图 TOX

吉隆坡是马来西亚的首都，也是该国最大的城市。它位于雪兰莪州，靠近新加坡。吉隆坡以其现代化的建筑、丰富的文化遗产和美丽的自然风光而闻名。它是马来西亚的金融中心，也是许多国际公司的总部所在地。吉隆坡的气候是热带雨林气候，全年温暖潮湿。吉隆坡有许多著名的景点，如国家清真寺、茨厂街和双子塔。吉隆坡是一个充满活力和多样性的城市，吸引了来自世界各地的游客。

吉隆坡
马来西亚

吉隆坡